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n Відповідно до наказу Міністерства освіти і

науки України від 24.05.2018 р. № 527 «Про за-

твердження рішень Атестаційної колегії Міні-

стерства щодо діяльності спеціалізованих вче-

них рад від 16 травня 2018 року» в Запорізь-

кому національному університеті утворено спе-

ціалізовану вчену раду Д 17.051.05 із правом

прийняття до розгляду та проведення захисту

дисертацій на здобуття наукового ступеня докто-

ра (кандидата) філософських наук за спеціальні-

стю 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія

історії» строком до 31 грудня 2020 року.

Очолив спецраду декан факультету соціології та

управління, доктор філософських наук, профе-

сор Максим Лепський, вченим секретарем при-

значений доктор філософських наук, доцент Ігор

Капріцин. Спеціалізована вчена рада є право-

наступником кандидатської ради, яка упродовж

багатьох років діяла на базі нашого вишу. На

сьогодні у виші функціонує 7 спеціалізованих

вчених рад, із них 5 – докторського рівня.

n Міністерство освіти і науки України, а також

провідні вітчизняні виші ініціювали флешмоб на

підтримку вступників: «Бажаємо успішного скла-

дання ЗНО!». ЗНУ не залишився осторонь від

цієї актуальної соціальної акції. Ініціатива при-

єднатися до флешмобу належала представни-

кам юридичного факультету. На сьогодні до

флешмобу долучилися представники ректорату

ЗНУ: ректор Микола Фролов, проректор з науко-

вої роботи Геннадій Васильчук, проректор з нау-

ково-педагогічної та навчальної роботи Олек-

сандр Гура, проректор з науково-педагогічної

роботи Юрій Каганов, проректор з адміністра-

тивно-господарської роботи Сергій Кушнір, а

також – директор Економіко-правничого колед-

жу Олена Грибанова, керівник навчального від-

ділу Людмила Нестеренко, викладачі та студенти

юридичного факультету та інші.

n У ЗНУ відбулося урочисте вручення свідоцтв

про закінчення підготовчих курсів, які тривали

майже дев’ять місяців. Випускників і їхніх бать-

ків радо вітали фахівці відділу доуніверситетсь-

кої підготовки, профорієнтації та працевлашту-

вання – керівник Юлія Паскевська та фахівець

відділу Олена Алмханна, а також викладачі кур-

сів Марина Томченко й Тетяна Іванець. Близько

150 документів, які засвідчують готовність май-

бутніх абітурієнтів до складання вступних випро-

бувань, отримали цього дня слухачі, що проходи-

ли підготовку з різних спеціальностей. Учас-

никами підготовчих курсів цього року традицій-

но були старшокласники та випускники освітніх

закладів І-ІІ рівня акредитації із Запоріжжя та

Запорізької області. Також майже 50 осіб, які

вже працюють, проходили підготовку на за-

очному відділенні.

n Сімнадцять студентів філологічного факультету

під керівництвом доцента кафедри української

мови, координатора спільної українсько-пол-

ьської програми мовного стажування Ігоря

Ліпкевича та завідувача кафедри слов’янської

філології, професора Ірини Павленко успішно

пройшли стажування з польської мови на базі

одного з найпотужніших вишів Польщі –

Вроцлавського університету.

Під час стажування студенти відвідували лекції

та консерваторіуми провідних викладачів

Інституту польської мови Вроцлавського універ-

ситету (докторів Адама Поправи, Кшиштофа

Полехоньського, Рафала Августина, Моніки

Засько-Зелінської й Анни Домброрвської), удос-

коналювали знання й навички спілкування, а

також знайомилися з місцевими історичними

пам'ятками.

НОВИНИПредставники ЗНУ пропонують готові до втілення проекти екологічного спрямування

Дворазова чемпіонка XIV Паралімпійських ігор у Лондоні 

Марія Помазан

ІІ Спеціалізована виставка «Еко Форум-2018», яка пройшла в Запоріжжі

наприкінці травня – на початку червня, об’єднала не лише підприємців та

посадовців міста, але й представників закладів вищої освіти, зокрема

Запорізького національного університету. Упродовж трьох днів учасники

заходу обговорювали реформування системи управління природоохоронної

діяльності, нові технології та обладнання захисту атмосферного повітря від

викидів забруднювальних речовин, питання енергозбереження тощо.

Цього року до Запоріжжя на «Еко Форум» прибули учасники з

Азербайджану, КНР, Канади, Польщі, Німеччини, Франції, Ізраїлю, Чехії та

представники різних областей Україні. У його рамках відбулися різні заходи:

виставка екологічних проектів та програм, конференції, презентації, семіна-

ри, майстер-класи. Серед його активних учасників були представники керів-

ництва вишу, а також біологічного факультету та факультету менеджменту.

У церемонії відкриття форуму та в пленарному засіданні взяли участь спів-

робітники обласної та міської влади, екологи, депутати, громадські активісти,

представники бізнесу та міжна-

родні експерти. ЗНУ під час пле-

нарного засідання представляли

ректор Микола Фролов, проректор

з наукової роботи Геннадій

Васильчук і декан біологічного

факультету Людмила Омельянчик.

На початку заходу Микола

Олександрович привітав присут-

ніх, наголосив на необхідності

спільної праці задля вирішення

проблем, пов’язаних із екологічним станом нашого краю, та побажав при-

сутнім плідної роботи.

На тематичній виставці свою експозицію презентували представники біо-

логічного факультету ЗНУ: декан Людмила Омельянчик, викладачі біологічно-

го факультету Віра Копійка, Олександр Рильський, Наталія Костюченко,

Костянтин Домбровський, Валерій Горбань, Галина Дударєва, Олександр

Бражко, Михайло Завгородній, Олена Бражко, Оксана Маслова, Кристина

Крупєй та студенти.

Важливим етапом міжнародного екологічного форуму стало секційне засі-

дання «Енергозбереження та енергоефективність. Енергію громад у розви-

ток децентралізації», у якому взяли

участь науковці і студенти факультету

менеджменту ЗНУ. За словами моде-

ратора зустрічі, професора кафедри

підприємництва, менеджменту орга-

нізацій та логістики Володимира

Волкова, представлені матеріали

мають прикладний характер і є дово-

лі цікавими та відкритими для впро-

вадження і практичного застосуван-

ня. А розробники цих проектів відкриті для спілкування та співпраці. Крім

того, ці напрацювання мають наукову та практичну цінність і деякі вже гото-

ві до впровадження, зокрема у ЗНУ.

У рамках «Еко Форуму» також відбувся фінальний етап Всеукраїнського

студентського професійного творчого конкурсу проектів з екологічного та

енергетичного менеджменту. ЗНУ виступив базовим закладом вищої освіти

з проведення конкурсу. 

Як зазначила ініціатор проведення конкурсу, заступник голови журі кон-

курсу, завідувач кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логі-

стики ЗНУ Людмила Бухаріна, усього на розгляд журі надійшло 36 проектів

із 17 закладів вищої освіти з Києва, Харкова, Одеси, Львова, Маріуполя,

Кривого Рогу, Житомира, Херсона та ін. До фіналу були відібрані тільки 18

проектів. Серед призерів конкурсу – студентка факультету менеджменту

Анастасія Лупинос (науковий керівник – професор Наталія Гуржій), яку від-

значили Дипломом ІІ ступеня, та студентка юридичного факультету Валерія

Єфіменко (науковий керівник – професор Тетяна Коломоєць), яка виборола

Диплом ІІІ ступеня.

На завершення форуму Почесні грамоти міської ради за його організацію

та активну учать отримали науковці ЗНУ: Володимир Волков, Лідія

Горошкова, Григорій Чаусовський, магістранти факультету менеджменту

Мадіна Ельмурзаєва, Владислав Панченко, Дарина Мірошниченко та сту-

дент біологічний факультету Антон Тухтарьов.

Університет розвиває німецький вектор міжнародних зв’язків
До вишу завітала делегація посадовців та

освітян м. Магдебург (Німеччина): заступник місь-

кого голови м. Магдебург Райнер Нітше, депутат

міської ради цього міста Зьорен Хербст, керуюча

Інженерної палати землі Саксонія-Ангальт

Сюзанна Рабе та представник Університету ім.

Отто фон Генріке (м. Магдебург) Фолькер Целе.

Метою їхнього візиту до ЗНУ стала зустріч із керів-

ництвом і науковцями вишу й обговорення кон-

кретних кроків щодо підписання угоди про спів-

працю між українським і німецьким закладами

вищої освіти.

Університет під час зустрічі представляли: рек-

тор Микола Фролов, перший проректор

Олександр Бондар, проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, завідувач кафедри приклад-

ної математики і механіки математичного факуль-

тету ЗНУ, директор «Центру співробітництва

Запоріжжя-Магдебург» Віктор Грищак, декан

факультету іноземної філології Галина Морошкіна,

завідувач кафедри німецької філології Сергій

Вапіров, доцент цієї кафедри Ніна Захарова й

начальник відділу міжнародних зв’язків Катерина

Касьян.

Під час зустрічі йшлося про конкретні кроки на

шляху до підписання угоди про співпрацю. Так,

ректор Микола Фролов пообіцяв представникам

німецької делегації незабаром надіслати на ім’я

керівництва німецького вишу лист із конкретними

пропозиціями, а у вересні представники ректора-

ту ЗНУ побувають із робочим візитом в

Університеті ім. Отто фон Генріке (м. Магдебург).

Серед напрямків співпраці, які представники

обох вишів визнали актуальними, пріоритетними

є: підвищення уваги до академічного обміну вик-

ладачами і студентами, спільні наукові проекти,

можливе співробітництво в галузі енергоефектив-

ності тощо. Так, щодо останнього пункту Микола

Фролов наголосив, що в ЗНУ цьому питанню при-

діляють особливу увагу. Зокрема, зараз у виші

готуються до ліцензування нової спеціальності –

«енергоменеджмент».

Своєю чергою, представники м. Магдебург

зазначили, що на базі Німецько-української інже-

нерної палати триває підготовка сертифікованих

фахівців з енергоменеджменту. І в рамках цієї

програми найближчим часом від ЗНУ таку квалі-

фікацію зможуть отримати дві особи.

Представники обох сторін запевнили одна одну

в зацікавленні в подальшому плідному співробіт-

ництві.

У перспективах біологічного факультету – співпраця з китайським науковцями 
У ЗНУ відбулась двостороння зустріч науковців біологічного факультету з

представниками китайської делегації з політехнічного вишу «Три ущелини»

провінції Хубей (КНР), у рамках якої були розглянуті питання співпраці за

напрямками біотехнологій рослинництва, агрономії, менеджменту сільсько-

господарських територій і громад. До обговорення також приєдналися нау-

ковці Миколаївського аграрного університету.

Відзначимо, що китайська делегація завітала до вишу на підставі угоди

про розвиток партнерських відносин і плану співробітництва між м. Ічан

(провінція Хубей, КНР) та містом Запоріжжя. Участь у заході взяли віце-пре-

зидент політехнічного університету «Три ущелини» провінції Хубей Ван Хуалі,

президент сільськогосподарської школи цього вишу Сун Хонсю, викладач Ву

Хайін. Від нашого університету були присутні: декан Інституту російської

філології Аньхойського педагогічного університету, яка зараз викладає в

Школі Конфуція, Ген Ліпін, директор Школи Конфуція в ЗНУ, професор кафед-

ри підприємництва, менеджменту організацій та логістики Володимир

Волков, доценти кафедри німецької філології і перекладу Ольга Тупахіна й

Ірина Велика, які координують технічні моменти освітнього процесу в Школі

Конфуція, декан біологічного факультету Людмила Омельянчик, завідувач

кафедри садово-паркового господарства та генетики Віктор Лях, завідувач

кафедри загальної та прикладної екології і зоології Олександр Рильський,

доцент кафедри медико-біологічних основ спорту Євген Школинський,

молодший науковий співробітник лабораторії «Науки про землю» вишу Олег

Баштанник та інші.

Науковців китайського вишу

цікавили питання садівництва,

ландшафтного дизайну, садово-

паркового господарства, озеле-

нення міст, відновлення ґрунтів

для вирощування фруктових

дерев, методики навчання агро-

номічним технологіям та інше.

Своєю чергою, представники українських вишів – ЗНУ та Миколаївського

аграрного університету – запропонували гостям обмінятись науковим і

практичним досвідом у галузі рослинництва і садівництва, агрономічних тех-

нологій та висловили сподівання на розвиток подальшої спільної співпраці в

різних наукових напрямках.
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n 11 червня – професора кафедри економічної кібернетики Ігоря
Вікторовича Козіна; завідувача відділу наукової бібліотеки Ларису
Євгенівну Кіртоку;
n 15 червня – декана філологічного факультету, професора кафед-
ри української літератури Тамару Володимирівну Хом’як;-=-=--= завіду-
вача кафедри кримінального права та правосуддя, професора Юлію
Володимирівну Пирожкову;
n 16 червня – заступника головного бухгалтера з контролю відділу
бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності Любов
Іванівну Регент;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук:
https://www.facebook.com/univerzp

- на сторінці у Твіттері:
https://twitter.com/znu_university

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

Сьогодні традиційна рубрика «Майстри

педагогічної справи», у якій йдеться про

кращих випускників ЗНУ, присвячена зна-

йомству із заступником директора За-

порізької загальноосвітньої школи № 61,

учителькою української мови та літератури

Ларисою Петрик. Своїм професійним став-

ленням до роботи Лариса Михайлівна здо-

була повагу серед учнів та колег. Уже 22

роки вона працює шкільним учителем,

навчає дітей не тільки своєму предмету, а

ще проводить для них уроки людяності та

справедливості. Користується серед уч-

нівської молоді беззаперечним авторите-

том. Під час розмови з учителем йшлося

про основні віхи її професійного становлен-

ня, а також про роль читання книжок у

сучасній шкільній освіті.

-Ларисо Ми-

хайлівно, роз-

кажіть, будь

ласка, як і коли

Ви вирішили

ста-ти вчите-

лем?

-Я ще зі

шкільних років була впевнена, що оберу

вчительський фах. У мене були улюблені

вчителі: викладач російської мови і, звичай-

но, класний керівник, учитель математики.

Тому, бачачи те, як вони працюють з нами,

я завжди прагла в майбутньому працювати

з дітьми. Це була моя дитяча мрія. Я закін-

чила школу та пішла навчатися в педагогіч-

не училище №1. Було, звичайно, важко бо

до цього я навчалася в сільській школі, але

в мене було велике бажання дізнатися

якнайбільше. У мене залишилося багато

гарних спогадів про цей заклад, навчання в

якому – основа всього того, що я знаю, там

чудові викладачі. Після коледжу я один рік

відпочила і треба було навчатися далі.

-І для цього Ви обрали Запорізький націо-

нальний університет?

-Так, у 1988 році я закінчила навчання в

коледжі, а у 1989 р. уже складала вступний

іспит до ЗНУ (тоді – Запорізького державно-

го університету). Після успішного вступу на

1 курс вишу шість років навчалася на

заочному відділенні. Водночас працювала

вчителем початкових класів. А потім так

трапилося, що в тій школі, у якій я навчала-

ся, не було вчительки української мови, а

директор знав, що я навчаюся на четверто-

му курсі університету на філологічному

факультеті. Тому мене запросили викладати

українську мову,  із того часу я працюю вчи-

телем-предметником. 

-Чим запам’яталося вам навчання в уні-

верситеті?

-Ще в ті роки цей заклад вищої освіти

мав чудову репутацію, я без сумніву туди

вступила і жодного разу не пожалкувала

про це рішення. Тепер часто згадую своїх

викладачів, я їм дуже вдячна за науку. Зга-

дую своїх друзів, із якими навчалася. Це –

той період життя, який неможливо забути,

мені трішечки сумно розуміти, що студент-

ські роки не повернеш.

-Як склалася ваша кар’єра після завер-

шення навчання у виші?

-Я закінчила університет у 1995 році,

залишившись працювати в сільській школі.

Потім переїхала до м. Запоріжжя, влашту-

валася у свою рідну улюблену 61-у школу,

де вже працюю 17 років і яку я не промі-

няю на жодну іншу.

-Що Ви можете сказати про теперішню

молодь, саме про школярів, чи змінилося

їх ставлення до навчання з тих часів, коли

Ви самі ходили до школи?

-Я вважаю, що трішки змінилося: зараз

молодь дуже осучаснена, в учнів є всі ці

гаджети, комп'ютери, планшети… Мені як

вчителю дуже хотілося б, щоб діти читали,

перегортали сторінки книжок, а не так, як

зараз: пальчиком по сенсору туди-сюди.

Людина, яка багато читає, – завжди гра-

мотна, із нею є про що поговорити, бо во-

на обізнана з будь-якого питання. На

жаль, молодь зараз більш пасивна, для

них на першому місці – нові технології.

Оце мене трішечки засмучує.

-Ви якось впроваджуєте інноваційні тех-

нології у свою діяльність? 

-А як же, без них зараз ніяк не можна.

Мені довелося

освоїти і цю нау-

ку. Так, нещодав-

но закінчила курс

комп'ютерних тех-

нологій. Тепер ра-

зом із учнями

готуємо презента-

ції, створюємо ві-

деоролики, аби

уроки були цікаві

й сучасні.

- Дякуємо за

цікаву розмову,

Ларисо Михай-лівно, та бажаємо Вам успі-

хів у професійній діяльності й особистому

житті!

Антон Лазаренко, студент 3 курсу ф-ту

журналістики 

Більше інформації: www.znu.edu.ua/ukr

/university/pidrozdily/press/

Лариса Петрик: «Я ще зі своїх шкільних років була переконана в тому, 

що в майбутньому оберу вчительський фах»

Серед учасників наради

цього дня були науковці та

керівники наукових тем

факультетів біологічного, фізич-

ного, менеджменту, історично-

го, соціології та управління:

професори Людмила Омельян-

чик, Олександр Фролов, Ва-

лерій Міщенко, Володимир

Волков, Лідія Горошкова, Олек-

сандр Ігнатуша, Ольга Без-

рукова та інші. Вони предста-

вили свої пропозиції для участі

в конкурсі, обговоривши клю-

чові принципи оцінювання

проектів.

Йдеться про підрахунки

загальної кількості балів, які

зможуть отримати в Міні-

стерстві освіти і науки України

запропоновані проекти учас-

ників від ЗНУ. Рейтинг склада-

ється на основі загального нау-

к о в о г о

доробку

творчого

колекти-

ву за ос-

т а н н і

п’ять ро-

ків (сту-

пінь роз-

р о б к и

т е м и ,

кількість

отрима-

них грантів, наявність наукових

публікацій у міжнародних фахо-

вих виданнях, що входять до

баз Scopus та Web of Science,

індексу Гірша в керівника теми

та учасників тощо). Обговорені

були й питання, пов’язані із

цими мо-

ментами.

Зокрема,

й ш л о с я

про роз-

поділ ко-

штів, які,

у разі їх-

нього от-

римання,

дозволять

у наступні

три роки

якісно виконати наукові про-

екти університетських вчених.

Начальник НДЧ Вікторія

Меняйло, заслухавши пропози-

ції, запропонувала науковцям

надати свої заявки та проекти

для подальшого розгляду кон-

курсної комісії, яка визначить

переможців першого етапу

конкурсу. Брати участь у кон-

курсі можуть всі творчі колекти-

ви ЗНУ, попередньо зареєстру-

вавшись у системі МОН Ук-

раїни «Наука в університетах».

Роздруковані із системи про-

екти необхідно подати до нау-

ково-дослідної частини до 23

червня (Детальну інформацію

можна переглянути на сторінці

науково-дослідної частини в

розділі «Наука»). За результата-

ми першого етапу конкурсу

будуть визначені претенденти

для участі в ІІ етапі, який прохо-

дитиме на базі МОН України.

Переможці конкурсу отри-

мають трирічне фінансування

на реалізацію власних науко-

вих досліджень в обсязі не

менше ніж 300 тис грн на рік.

Олена Хлистун

Проекти науковців змагатимуться за премію Кабміну України

…і ювілярів вишу!
n 11 червня – прибиральницю біостанції-профілакторію Тетяну
Іванівну Пензову;
n 12 червня – доцента кафедри української мови Ірину Іванівну
Ільченко;
n 13 червня – старшого викладача кафедри іноземних мов професій-
ного спрямування Лідію Іванівну Ярцеву.

Днями в ЗНУ відбулася робоча нарада за участю проректора з наукової роботи Геннадія

Васильчука, начальника науково-дослідної частини Вікторії Меняйло та провідних науковців вишу. Її

учасники обговорили питання участі науково-педагогічних працівників та наукових колективів уні-

верситету в щорічному Конкурсі науково-дослідних робіт, що виконуються закладами вищої освіти

за рахунок загального фонду державного бюджету України, а також стосовно попереднього розподі-

лу бюджетних коштів для проведення досліджень.

МММііі ннн ііі сссттт еееррр   ссс тттвввооо ооосссввв ііі тттиии   ііі    нннааа    ууу    кккиии   УУУккк    рррааа їїїннниии
ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n - доцент кафедри прикладної фізики і наноматеріалів – 4,0 став-
ки; 
n - доцент кафедри фізики твердого тіла – 4,0 ставки;
n - доцент кафедри загальної математики – 1,0 ставки;
n - професор кафедри загальної математики – 2,0 ставки;
n - завідувач кафедри прикладної фізики і наноматеріалів, профе-
сор – 1,0 ставки;
n - завідувач кафедри фізики твердого тіла, професор – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри

повинен мати вчене звання професора, науковий ступінь доктора
відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профі-
лем кафедри в закладі вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати вищу осві-
ту за фахом, науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук
або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-
педагогічної роботи не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати вищу освіту
за фахом, не менше ніж п’ять років науково-педагогічного стажу і
науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, стар-
шого наукового співробітника за профілем кафедри, досвід викла-
дацької, науково-дослідницької роботи.

Для всіх кандидатів на вищезазначені посади є відповідність фаху
дисциплінам, що будуть викладатись (відповідно до наказу про

закріплення навчальних дисциплін за кафедрами математичного

факультету).  Однією з вимог для кандидатів на посаду доцента та
професора кафедри загальної математики є забезпечення підготов-
ки фахівців за предметною спеціальністю 014.08 Середня освіта
(Фізика).

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надру-
кування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул.

Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву
та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву та режимної
роботи ЗНУ, додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі, завіре ний спи сок на у ко вих
праць, довідка про виконання умов попереднього контракту, а для тих,
хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової
служби за основним місцем роботи, автобіографія, документи про
освіту, науковий ступінь і вчене звання, засвідчені відповідно до чин-
ного законодавства,одну фотокартку розміром 4х6 см, копію паспорта
громадянина України, список наукових праць, які свідчать про профе-
сійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12


